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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra fællesmøde nr. 1 

 

Dato: 4. juni 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Referent: Glennie 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra seneste møde 

Jacob fra OK-Fondens referat blev godkendt 

 

3. Orientering fra bestyrelsen 

 

a. Formanden 

i. Konto hos REMA1000, Farum 

Kort kan hentes hos Erik nr. 14 eller evt. Lars S til brug for indkøb til fælleshuset 

ii. Lukning af Slangerupvej 

I uge 28-32 vil Slangerupvej være lukket fra REMA1000 hen til Farum Gydevej. 

Tunnelen under Slangerupvej skal repareres og broen nedtages derfor. 

iii. Rengøringsplan i fælleshuset 

Fælleshusudvalget udarbejder plan. Der lægges en bog med relevante 

informationer omkring fælleshusets. Månedens rengøringshold sørger for at 

brygge kaffe til fællesmøderne. 

iv. Administrationskonto hos OK-Bolig 

For kr. 4.000 pr. bolig pr. år kan vi modtage al hjælp fra OK-Bolig hvad 

administration angår. 

v. Fællesskur ved fælleshus 

Med henvisning til tidligere fremsendte mail skal al privat gods fjernes på nær 

cykler og de effekter der senere bliver flyttet til kælderen.  

vi. Ønske om indretning af en ”hyggekrog” i fælleshuset 

Kjeld har udarbejdet modeller til bordopstilling hvor der blandt andet indgik 

hyggekrog, bordtennis og billardbord 

b. Økonomi 

i. Status på vore konti 

Erik L (nr. 14) orienterede om status på terminskontoen og kontoen fra 

Visitationsudvalget . Hvad driftstatus angår afventer vi stadig en redegørelse fra 

OK-Bolig. 

Bjarne Ø viste et overslag over projektøkonomien (se vedhæftede), men med en 

vis usikkerhed. Bl.a. pågår forhandlingerne omkring blød bund stadig med 

kommunen. OK-Fonden har modtaget en ny rapport fra Skjøde som skal 
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forhandles med kommunen. 

 

c. Øvrige 

i. Renovation 

Arne orienterede om at der vil blive leveret foldere om affaldssortering samt 

leveret grønne spande til alle husstande. De grønne affaldsposer vil blive 

suppleret løbende.  

Bjarne Ø indkøber grønne containere til pap. Rengøringsholdet står for at 

tømme dem og køre dem på genbrugspladsen. 

Batterier kan afleveres i containeren ved varmecentralen overfor REMA1000. 

P.S! Efter mødet har Arne orienteret om at containeren plast vil blive tømt hver 

uge. 

ii. Nøgler 

Ifølge Bjarne Ø. Er samtlige nøgler alm. nøgler man kan få kopieret hos en 

nøglebar. Det skal hurtigst muligt undersøges hvad det koster med et 

briksystem af hensyn til sikkerheden. 

Omkring sikkerhed i fælleshuset kontakter Kjeld Trygfonden for afholdelse af 

orienteringsmøde. 

Lars S. orienterede om at vi var dækket af forsikringen ved indbrud. HUSK AT 

SIDSTE MAND LÅSER DØRENE OG LUKKER VINDUERNE ellers dækker 

forsikringen ikke. 

 

4. Status i Byggesagen 

a. Fejl og mangler, egen bolig 

b. Fejl og mangler, Fælleshus 

c. Udeområdet 

Samlet for de 3 punkter orienterede Bjarne Ø om at han og Anders har gennemgået 

fejl og mangler. Der var noteret 40 punkter til gennemgang med Skjøde. Der er 

holdt penge tilbage og som sidste udvej for udbedring af fejl og mangler, bliver der 

taget kontakt til Direktørerne hos Skjøde. 

 

5. Orientering fra udvalgene 

a. Fælleshusudvalget 

Havemøbler var leveret og samlet.  

Der ville blive udarbejdet vejledninger til diverse maskiner, rengøring m.v. 

Afklaring omkring klaver tages op i udvalget.  

Kjeld har udarbejdet nogle forslag til bordopstilling. Flere kan udarbejdes. 

b. Udeudvalget 

Udeudvalget skal have møde den 6. juni men manglede stadig økonomisk 

råderum fra OK-Fonden ud over de kr. 30.000 til lidt planter. Bunkerne med 

stammer gennemgås af udvalget 

c. Kælderudvalget 

Afventer en melding på hvornår de kan starte indretning og om gulvet skal 

males 2 gange.  

Opsætning af vask, vand og skillevæg mangler stadig. Er på Bjarne Ø`s 
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mangelliste.  

Der burde etableres udluftning. 

d. Visitationsudvalget 

Kirsten havde fået en opgørelse pr. 30.maj hvor 33 havde betalt årligt gebyr 

for at stå på interesselisten. 17 manglede, men det kunne nå at ændre sig. 

Reminder udsendes. 2 helt nye var tilkommet. 

e. Teknikudvalget 

Ikke noget nyt ud over hvad der er nævn under andre punkter.  

Der arbejdes på den nye hjemmeside 

 

6. Sager til behandling 
a. Valg af Festudvalg 

Mette, Birgitte, Marianne S, Merete, Susanne B, Else, Karin, Irene, Kjeld og Birte 
meldte sig 

b. Parkering 
Tine og Johannes havde bedt om at punktet blev sat på dagsordenen, men var ikke 
til stede.  
Lars V mente det var et problem med parkering, hvis der var gæster til fælleshuset. 
Da det er tilladt, at kantstensparkere ved mangel af parkeringspladser, sås det ikke 
som et problem.  
Bestyrelsen arbejder på, og følger fortsat sagen, men der vil ikke umiddelbart blive 
faste parkeringspladser. Der vil blive anvist plads til fællesskabets trailer og plads til 
motorcykelparkering.  
 

7. Eventuelt 
a. Skiltning på området 

Boligforeningen Hjorteparken skal selv betale skiltning på området. Henvendelse til 
Bjarne Ø angående erfaring/skabeloner. Bestyrelsen går videre med sagen. 

b. Skurene til affaldssortering 
Der var utilfredshed med skurene til affaldssortering. De skjuler ikke 
affaldsbeholderne og er alt for dominerende. Bjarne Ø mente at højden kunne 
bruges til en senere overdækning af skurene. Cykelparkering på siden er skurene er 
droppet af hensyn ti parkeringspladserne. Bestyrelsen arbejder videre på sagen.  
 

 


